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ΘΕΜΑ : « Έκτακτη Γενική Συνέλευση»

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εν’ όψη της μεγάλης απεργιακής κινητοποίησης της 9ης
Νοεμβρίου για το μισθολογικό, αποφάσισε να πραγματοποιήσει Έκτακτη Γενική
Συνέλευση την Τετάρτη
19 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 6 μ.μ.
στο 27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (αίθουσα εκδηλώσεων Τάσου Ισαάκ 22 &
τέρμα Μανωλιάσσας, Κιάφα).

  

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, 

  

oι εργαζόμενοι στο Δημόσιο 12 χρόνια ΤΩΡΑ όχι μόνο δεν είδαμε καμία αύξηση στον μισθό
μας, αλλά αντίθετα είχαμε περικοπές που έφτασαν μέχρι και 40%. Μειώθηκαν
δραματικά οι αποδοχές μας, καταργήθηκε ο 13
ος

και 14
ος

μισθός, πάγωσε η διετία 2016 – 17 για τη μισθολογική εξέλιξη, μειώθηκε το
αφορολόγητο.
Κι ενώ η κυβέρνηση πανηγυρίζει για την έξοδο από την ενισχυμένη εποπτεία και τα
μνημόνια, 
καμία αύξηση δεν προβλέπει για τους μισθούς των Δημοσίων Υπαλλήλων, από
1/1/23, με τον πληθωρισμό να έχει ξεπεράσει το 11% και την ακρίβεια να εξανεμίζει
το εισόδημά μας.

  

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. 3 χρόνια τώρα όχι μόνο δεν συζητά αυξήσεις στους μισθούς μας,
αλλά προσπαθεί με ψέματα να παραπλανήσει την κοινωνία ότι δήθεν η κατάργηση της
εισφοράς αλληλεγγύης και στο Δημόσιο από 1/1/2023 συνεπάγεται αυξήσεις στους μισθούς
των εργαζομένων. Δεν υπάρχει μεγαλύτερο ψέμα από αυτό, αφού είναι γνωστό ότι οι
εργαζόμενοι που έχουν εισόδημα μέχρι 12.000€ τον χρόνο δεν θα πάρουν ούτε 1
ευρώ αύξηση, ενώ όσοι έχουν εισόδημα από 12.000€ μέχρι 20.000€ θα πάρουν
αύξηση από 1,83€ τον μήνα μέχρι 14,66€!!!

  

Ο κόμπος έφτασε πλέον στο χτένι. Δεν θα δεχτούμε να συνεχίσουμε να πληρώνουμε
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εμείς τις τεράστιες αυξήσεις στο ρεύμα, στο
πετρέλαιο, στο φυσικό αέριο, στο ψωμί και σε όλα τα είδη λαϊκής ανάγκης. 

  

Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 9ης του Νοέμβρη, που γίνεται μαζί με τους εργαζόμενους
στον ιδιωτικό τομέα , έχει ως στόχο να θέσει τέρμα σε αυτή
την πολιτική. Σήμερα με επίσημο πληθωρισμό πάνω από 11% 
είναι η ώρα να διεκδικήσουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τον μισθό μας. Είναι η
ώρα να πούμε όλοι μαζί ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!

  

Την κρίση δεν θα πληρώνουν πάντα οι εργαζόμενοι. Είναι η ώρα να πληρώσουν οι
έχοντες και κατέχοντες

  

Για τους λόγους αυτούς η παρουσία όλων μας κρίνεται απαραίτητη.

  

        

 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,  11  –  10 –  202 2

Αρ. Πρωτ.: 27
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Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ
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